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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
• ΑΡΘΡΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, : «ΕΠΙΜΕΛΩΣ "ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ" ΤΟ 

Ε.Β.Ε.Π.  ΣΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 2015» 
• TO Ε.Β.Ε.Π. ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΤΑ ΕΜΠΟΔΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΛΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
• ΣΕ ΓΙΟΡΤΙΝΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ ΕΓΙΝΑΝ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ OPEN MALL PIRAEUS 
• ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΤΖΙΡΟ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 2015 
• ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ- ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  

Α.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ  ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
 ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ - 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

• ΠΑΡΑΤΑΣΗ, ΕΩΣ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016, ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗ ΔΗΛΩΣΗ ΔΙΑΚΟΠΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

• Η "KASSIMATIS CYCLING" ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ «ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» – 70 
ΧΡΟΝΙΑ ΧΑΜΟΓΕΛΑ 

• ΞΕΚΙΝΑ Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ 180 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 
• ΕΡΕΥΝΑ ΤΗΣ ΕΛ.ΣΤΑΤ. ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
 



ΑΡΘΡΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, : «ΕΠΙΜΕΛΩΣ "ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ" ΤΟ Ε.Β.Ε.Π.  ΣΤΙΣ 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 2015» 

«…Το 2015 που σε λίγες μέρες μας αποχαιρετά, μπορεί 

εύλογα να χαρακτηριστεί, ως το δυσκολότερο 

μνημονιακό έτος, ιδιαίτερα για τους ανθρώπους του 

«επιχειρείν», καθώς περάσαμε δια πυρός και σιδήρου: 

αλλεπάλληλες εκλογικές αναμετρήσεις, περιορισμοί στη 

διακίνηση των κεφαλαίων, Συμφωνία της 13ης Ιουλίου, 

ψήφιση και εφαρμογή του τρίτου μνημονίου. Δυστυχώς, 

η συμπλήρωση επτά ετών κρίσης καθιστά την παρατεταμένη οικονομική δυσπραγία μία 

καθημερινή πραγματικότητα, μία συνθήκη την οποία σχεδόν έχουμε αποδεχθεί, ως 

κανονικότητα και όχι ως εξαίρεση. Πάρα ταύτα, νομίζω πως, όλοι θα συμφωνήσουμε στο εξής: 

οι μικρομεσαίοι της αγοράς, πράγματι, επιδείξαμε ηρωική αντοχή, που δεν εξαντλείται στα όρια 

απλά της επιβίωσης, αλλά υπερβαίνει τις δυνάμεις μας και μετουσιώνεται σε πράξεις, τιμητικές 

διακρίσεις και όραμα…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

TO Ε.Β.Ε.Π. ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΤΑ ΕΜΠΟΔΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ 

ΛΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

Στο πλαίσιο του πολυσυνεδρίου "Money Show", που ολοκλήρωσε 

την περασμένη Κυριακή, έπειτα από δυο τριήμερα, τις εργασίες του  

στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, 

πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση, με θέμα «Διοίκηση Vs 

Eπιχειρηματικότητας: Aναζητείται Ανάπτυξη», το Σάββατο 19 

Δεκεμβρίου 2015. Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. και του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, ο οποίος συμμετείχε, 

ως ομιλητής, αναφέρθηκε, εκτενώς, στα διάφορα, κυρίως γραφειοκρατικά εμπόδια που 

αντιμετωπίζουν οι ελληνικές επιχειρήσεις σήμερα, προτείνοντας παράλληλα τρόπους 

αντιμετώπισής τους. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΣΕ ΓΙΟΡΤΙΝΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ ΕΓΙΝΑΝ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ OPEN MALL PIRAEUS  

Με ιδιαίτερη επιτυχία και σε γιορτινή ατμόσφαιρα 

πραγματοποιήθηκαν το απόγευμα της Παρασκευής, 18/12/15, τα 

εγκαίνια του Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου Πειραιά – OPEN MALL 

PIRAEUS! στη συμβολή των οδών Γρ. Λαμπράκη και Σωτήρος Διός, 

που πλαισιώθηκαν από ψυχαγωγικό πρόγραμμα και συναυλία. Την 

http://www.pcci.gr/evepimages/PresApol_F20726.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/press211215_F27780.pdf


κορδέλα των εγκαινίων έκοψαν ο Δήμαρχος Πειραιά, κ. Γ. Μώραλης και ο Πρόεδρος του 

Εμπορικού Συλλόγου Πειραιώς, κ. Νίκος Μανεσιώτης. Ο Δήμαρχος χαιρέτησε ένθερμα τη δράση, 

ευχήθηκε καλή επιτυχία και δήλωσε τη στήριξή του στην κοινή προσπάθεια τόνωσης της 

πειραϊκής αγοράς, εκφράζοντας παράλληλα την ευχή να στηριχθεί από τους Πειραιώτες, τους 

τουρίστες της κρουαζιέρας και όλους τους επισκέπτες της πόλης. 

 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.Σ.Π. 

ΕΝΤΥΠΟ Α.Κ.Ε. 

Επιστροφή 

 

 

ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΤΖΙΡΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 2015 

Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά : 

«Σύμφωνα με τις μετρήσεις και εκτιμήσεις του ΙΝ.ΕΜ.Υ. της 

Ε.Σ.Ε.Ε., αυξημένο είναι το κόστος του φετινού 

χριστουγεννιάτικου τραπεζιού, κυρίως λόγω αύξησης του 

Φ.Π.Α. και αισθητά μειωμένος ο τζίρος των εμπορικών καταστημάτων για πολλούς και 

γνωστούς λόγους. Η καταβολή του δώρου των Χριστουγέννων στον ιδιωτικό τομέα για άλλη 

μια χρονιά θα χρησιμοποιηθεί για φόρους και άλλες υποχρεώσεις, αντί για αγορά 

χριστουγεννιάτικων δώρων. Οι αντίξοες συνθήκες υπό τις οποίες καλούνται, σήμερα, να 

δραστηριοποιηθούν και να επιβιώσουν χιλιάδες μικρομεσαίες επιχειρήσεις, με κυριότερες όλων 

την εφαρμογή περιορισμών στη κίνηση των κεφαλαίων, αλλά και τις αλλεπάλληλες 

επιβαρύνσεις φορολογικού, κυρίως περιεχομένου,  είχαν σαν αποτέλεσμα τη διαμόρφωση 

δυσοίωνων εκτιμήσεων για το ύψος του φετινού εορταστικού τζίρου στην Αγορά…». 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ- ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  Α.Ε.Ι. 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ  ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ 

ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ - ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας, με 

το Α.Ε.Ι.  Πειραιά Τεχνολογικού Τομέα, επισυνάπτεται 

σχετική  επιστολή του Προέδρου του, κ. Λάζαρου Βρυζίδη, 

που αφορά στην εκπόνηση διπλωματικών εργασιών των 

μεταπτυχιακών φοιτητών σε θέματα που απασχολούν τις επιχειρήσεις-μέλη μας, στη βάση 

αμοιβαίας ωφελιμότητας. Επειδή,  ζητούμενο και βαθειά μας πεποίθηση ήταν και είναι, η 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressESP_OpenMall_F20432.pdf
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σύνδεση της εκπαίδευσης με την παραγωγική διαδικασία, καλείστε να εκδηλώσετε το 

ενδιαφέρον σας για τον ανωτέρω σκοπό (Κούβαρη Γιώτα, Διοικητική Προϊσταμένη Ε.Β.Ε.Π., 

τηλ.: 210 4177585, e-Mail: manager-ci@pcci.gr ). Για διευκρινίσεις και σχετικές 

πληροφορίες, επί των αντικειμένων των εργασιών, αρμόδιος: καθηγητής Αθανάσιος 

Σπυριδάκος, τηλέφωνα: 210 5381498 - 6977 360669, e-Mail: tspyr@teipir.gr   

ΕΠΙΣΤΟΛΗ Α.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ Τ.Τ. 

Επιστροφή 

 

 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ, ΕΩΣ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016, ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗ ΔΗΛΩΣΗ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ  

Με έγγραφο του αναπληρωτή Γενικού Γραμματέα Δημοσίων 

Εσόδων, κ. Ι. Μπάκα, παρατείνεται η προθεσμία για την υποβολή 

εκπρόθεσμης υποβολής δήλωσης διακοπής εργασιών, πέραν του 

έτους, βάσει του πραγματικού χρόνου διακοπής, η οποία έληγε 

στις 31 Δεκεμβρίου 2015. Ως εκ τούτου, έως τις 31 Ιανουαρίου 

2016, οι επιτηδευματίες που έχουν σταματήσει να ασκούν το επιτήδευμά τους ή δεν έχουν 

κάποιο εισόδημα από αυτό, θα πρέπει να δηλώσουν, πως διέκοψαν τις εργασίες τους, βάσει του 

πραγματικού χρόνου διακοπής. Εάν περάσει η προθεσμία και δεν δηλώσουν εγκαίρως τη 

διακοπή εργασιών και το κάνουν μεταγενέστερα, θα θεωρηθεί πως η διακοπή των εργασιών, 

έγινε κατά την ημέρα υποβολής της δήλωσης και θα κληθούν να υποβάλουν όλες τις 

φορολογικές δηλώσεις και τους αναλογούντες φόρους για το ενδιάμεσο διάστημα. Σύμφωνα με 

το έγγραφο της Γ.Γ.Δ.Ε., τα φυσικά και νομικά πρόσωπα μπορούν, για τη διακοπή των εργασιών 

τους, να υποβάλουν στον υπάλληλο του τμήματος ή γραφείου της Διοικητικής και 

Μηχανογραφικής Υποστήριξης της Δ.Ο.Υ., που βρίσκεται η έδρα της επιχείρησης, τη δήλωση 

διακοπής επιχειρηματικής δραστηριότητας (έντυπο Μ4) στο πλαίσιο της νέας προθεσμίας. Όσοι 

αποφασίσουν να διατηρήσουν ενεργά τα βιβλία τους, θα πρέπει να γνωρίζουν, ότι θα κληθούν 

να πληρώσουν το τέλος επιτηδεύματος ανεξάρτητα, εάν είχαν δραστηριότητα ή όχι. 

Επιστροφή 

 

 

Η "KASSIMATIS CYCLING" ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ «ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» – 70 ΧΡΟΝΙΑ 

ΧΑΜΟΓΕΛΑ 

Με αφορμή την επέτειο των 70 χρόνων λειτουργίας της εταιρείας "Kassimatis Cycling", την 

Παρασκευή 31/12/15, θα πραγματοποιηθεί μία γιορτή γεμάτη ποδήλατο, 

χαμόγελο και χαρά στην οποία είστε όλοι προσκεκλημένοι. Σύμφωνα με 

το Δελτίο Τύπου της εταιρείας: «την παραμονή της Πρωτοχρονιάς 

mailto:manager-ci@pcci.gr
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διαθέτουμε 0,70 € για κάθε αγορά, που θα πραγματοποιηθεί μέχρι 70€ και 7€ για μεγαλύτερες 

αγορές. Η δωρεά θα ισχύει για αγορές, είτε από το φυσικό κατάστημά μας: Πλατεία 

Ιπποδαμείας 8 στον Πειραιά, ή και μέσω του ηλεκτρονικού μας καταστήματος: 

www.kassimatiscycling.gr . Με αυτό τον τρόπο στηρίζετε/ουμε τη λειτουργία και τη δράση του 

Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού». Σε αυτό το πλαίσιο, υπενθυμίζεται ότι, το Ε.Β.Ε.Π. έχει 

παραχωρήσει γραφεία του στο «Χαμόγελο του Παιδιού», με σκοπό  την εδραίωση της παρουσίας 

του Σωματείου στον Πειραϊκό χώρο και ευαισθητοποίησης του επιχειρηματικού κόσμου προς 

εκπλήρωση του ανθρωπιστικού του έργου. ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιστροφή 

 

 

ΞΕΚΙΝΑ Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ 180 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Ο Δήμος Πειραιά, με ευθύνη της Διεύθυνσης Πολιτισμού, διοργανώνει 

με αφορμή τη συμπλήρωση των 180 ετών από την ίδρυσή του, ένα 

πανόραμα εκδηλώσεων για μια εβδομάδα, με αποκορύφωμα την 

Πανηγυρική Εκδήλωση, η οποία θα λάβει χώρα την Τρίτη 29 

Δεκεμβρίου 2015 στις 18:30 στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνα Πειραιά. 

Με έμφαση στην ιστορία και τον πολιτιστικό πλούτο του Πειραιά, θα 

πραγματοποιηθούν ξεναγήσεις για το ευρύ κοινό στο Δημοτικό 

Θέατρο, στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στη Δημοτική 

Πινακοθήκη, στη Δημοτική Βιβλιοθήκη και στο Ιστορικό Αρχείο του 

Δήμου. Οι εκδηλώσεις προβλέπεται να ολοκληρωθούν, μέσα στο 2016, με την οργάνωση ενός 

συνεδρίου- συμποσίου  για την ιστορία του Πειραιά και μια έκδοση με θέμα «18 κείμενα για τα 

180 χρόνια του Δήμου Πειραιά. 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

POSTER 

Επιστροφή 

 

 

ΕΡΕΥΝΑ ΤΗΣ ΕΛ.ΣΤΑΤ. ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Αρκετά πίσω, όσον αφορά στην αξιοποίηση δυνατοτήτων 

που προσφέρει το Διαδίκτυο, όπως είναι το cloud, αλλά και οι 

on -line πωλήσεις και αγορές προϊόντων και υπηρεσιών είναι 

οι ελληνικές επιχειρήσεις, παρά το γεγονός ότι, σχεδόν σε 

όλες υπάρχουν και υπολογιστές, αλλά και ευρυζωνική πρόσβαση στο Internet. Σύμφωνα με τα 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressKC_F21013.pdf
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στοιχεία της έρευνας χρήσης τεχνολογιών πληροφόρησης επικοινωνίας και ηλεκτρονικού 

εμπορίου, που πραγματοποίησε η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛ.ΣΤΑΤ.), το 2015 σε σύνολο 

23.225 επιχειρήσεων, οι 20.519 επιχειρήσεις χρησιμοποίησαν ηλεκτρονικό υπολογιστή, σε 

ποσοστό 88,35%. Από τις 20.519 επιχειρήσεις που χρησιμοποίησαν υπολογιστική συσκευή, οι 

20.240 επιχειρήσεις είχαν πρόσβαση στο διαδίκτυο, ποσοστό 87,15%, σε σχέση με το σύνολο 

των επιχειρήσεων. Επίσης, από αυτές, οι 14.067 είχαν δικό τους site, ποσοστό 60,57%, σε σχέση 

με το σύνολο των επιχειρήσεων.  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛ.ΣΤΑΤ 

Επιστροφή 

 

Σας ενημερώνουμε ότι, το επόμενο Newsletter του Ε.Β.Ε.Π. πρόκειται να εκδοθεί την 

 
Παρασκευή, 8 Ιανουαρίου 2016. 

Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχισμένο το Νέο Έτος! 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressELSTAT_F27231.pdf
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